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Trust in the EU is at its highest level in 18 years 

 

 

 



 

 2 

 

 

 

 

 

 

 

QC2.1 For each of the following statements, please tell to what extent it corresponds or not to your own opinion.

You feel you are a citizen of the EU (% - EU)
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D78 In general, does the EU conjure up for you a very positive, fairly positive, neutral, fairly negative or very negative image?

 (% - EU)
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Europeans want a stronger and more assertive EU 
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Historic high support for the euro but growing pessimism about the European 

economy 
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Continued support for the EU’s response to the war in Ukraine 
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Background 

The Standard Eurobarometer 103 (Spring 2025) was conducted between 26 March and 22 

April 2025 across the 27 Member States. Overall, 26,368 EU citizens were interviewed 

face-to-face. Interviews were also conducted in nine candidate and potential candidate 

countries (all except Ukraine) and the United Kingdom.   

For More Information 

Standard Eurobarometer 103 

 

 

 

https://europa.eu/eurobarometer/surveys/detail/3372

